



## **В Мурманске заместитель Председателя Следственного комитета России провела совещание по результатам работы подразделений в Северо-Западном федеральном округе**



22 июня 2022 года на базе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось оперативное совещание при заместителе Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковнике юстиции Леоненко Елене Евгеньевне. Заслушивались результаты работы подразделений Следственного комитета в Северо-Западном федеральном округе за 2021 год и начало 2022 года. В совещании приняли участие представители следственных управлений по Мурманской, Псковской, Ленинградской областям, республикам Коми и Карелия, Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу.

Мероприятие началось с минуты молчания в День памяти и скорби. Участники совещания почтили память павших в годы Великой Отечественной войны, трагические события которой



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

стали неотъемлемой частью истории нашего государства и каждой его семьи.

В ходе совещания поднимались проблемные вопросы, связанные с организацией предварительного следствия по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также о налоговых преступлениях. При обсуждении подростковой преступности отмечено, что с 2019 года количество совершаемых несовершеннолетними преступлений как в целом по стране, так и в Северо-Западном федеральном округе остается на одном уровне. В свете напряженной обстановки во внешней политике страны особое внимание заместителя Председателя СК России уделено работе по противодействию вовлечению подростков в протестную активность и распространение фейков об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и здоровью граждан, а также об участии Вооруженных сил Российской Федерации в специальной военной операции. Также обсуждены требования к оперативному и качественному расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Касаясь вопроса расследования налоговых преступлений, Елена Леоненко отметила снижение в прошедшем году количества поступивших в следственные органы сообщений о таких преступлениях в сравнении с 2020 годом в Северо-Западном федеральном округе. Доля возмещения ущерба в 2021 году увеличилась в целом по Северо-Западному федеральному округу и составила 87,7%. Заместитель Председателя СК России отметила высокое качество расследования уголовных дел о налоговых преступлениях, а также грамотно налаженное межведомственное взаимодействие.

Елена Евгеньевна потребовала от руководителей следственных управлений продолжить обеспечение высокого качества следствия с учетом текущей геополитической и экономической обстановки, требующей предельной концентрации всех государственных органов на оперативном и качественном исполнении своих функций.

Также в ходе совещания руководитель следственного управления по Мурманской области Андрей Ефремов награжден ведомственной медалью «За усердие в службе» за достижение высоких показателей и добросовестное исполнение служебных обязанностей.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1700600>